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Zupg 1: Bphk Zwplujht opkuuqppny b wy] opkupubpny uwhdwidws skt Ejwdwnwiht hwplh

hpunjwpyuwi gpnypwswth, wyw huy npoypwymthny whwnp b hwplyh 22 nkqhgkn phghjulumb
wdh unnwugus Eljudninp:

Uu.o,
£. 20,
Q. 10:

Zupg 2: Zupyuwt hwwnntl) hwdwlupgnid punggpydus UNC-h pwdubwnbpp, tpt 2021p.-ht
hwonpnynn wwphubphtt wnnwgk] £ owhwpwdht, wyw Opkuugqppny uvwhdwijwé Ywpgny, np
pyulwihg ulugwsd E wuwpuwynp ubkpyuygul] Ejudwnwhtt hwplhh wwpbljwt  hwydupyp
(hwypnupupugntpp)

U. 2022p.,
£.2023p.,

Q. 2024p.:

Zwpg 3: Ywpnn Ewprynp ny nkiqhnktn ppujupuioljut widp hwdwpby gwhntpwhwpl 4wpnn
U. Un,

£ Ns:

Zung 4: Jwdwndws ny ynipuljut wnhyh gény Ynrnuljus wpdtqpldut nnipugpdut
wpunwugnniy.

U. thplwn 721
Upknhwn 131,

. Yhpbn 136
Uptnhw 131,

Q. Mptn 714
Untghwu 136:

Zwpg 5: 3nnh pwpbjwydwb qény Yuwnwnywé dwiuuntdibbiph juwhunwwgdwb wpinnwgnnid.

U. "ptiwn 115
Uptinhwn 826,
£.  Ntptiwn 154

Unptinhwn 826,



Q. bpbwn 714
Uptinhwn 826:
Zupg 6:  Gwhwagnpéiwl dbp qunlynn hholGwlywh dhonglbph dwdwénipjwb qény twlwh
ufuw GGpp nunnnLd hhdGwywb dninGgdwdp.
U. "bptin 741
Untinhwn 112,
£ Nbipbin 341
Uptinhwin 112,
Q.  bipbwn 342
Uptinhwin 112:
Zupg 7: Zudwdwj hhdtwlwt dhgngutph dhwynphtt Jtpwptpnn hbwnwqu  Swhunidubpp
Juyhunwjugutint jud swhu dwuwskint Jipwpbpyu) npnonid Jujugubjhu tpdws gqnpénuutiphg
npp whwp E hwoyh wnugh.

U. wy Swppuntdubiph kwjwinipinip,

£ wyn dSwpiuntdubph wpdwtwhwywwn swthdwb jupnnnipniip,

Q. dwoywbdnipjut hwodupldwb dhpupbpiuy uhgpiwjut gowhwwnnidubpn:

Zupg 8: N1y hwdwtdwb wy wlmhyh htwn hnpwbuldwt jupgny vnugdus hhdbwlui dhongh
uljqpumjutt mpdtp E hwinhuwiunid (Eupunpynud E, np jpugnighs Jdwpnidubp sk juwnwpyby).

U. unnwugyusé wljinhyh hwpyklrnwjhtt wpdtpp, npp hwdwpdtp E wnpws wlnhdh hpulub
wpdtphl,

£ unnwugyws wjnhyh ppujut wpdtpp, npp hwdwpdtp £ npdus wljnhyh hwoyklonuyhte
wpdbphl,

Q. tpdwé pninp wuwunwuhiwbtbp by ujuuy G

zupg 9: dwndwlwinipntlp hptbhg Ghplujwglbnid £ gnpdwpp (Wwydwbwdnpwdnipynilh), puwn

nph

U. Jwpdwuwnilb ydwph (JSwnGbph) nhdwg hwiwdw)bbgywé dwiytinny yupdwywihG k
thnfuwGgnid wywnhyh oqgunwanpddwlb hpwynilpp,

£.  Jwpdwwncl npnpwyh Jadwnh (JowpGtiph) nhdwg hwiwdwjGtgywéd dwiytnny
qupdwlwhG t thnfuwbgnid wynhyh inbGophGowb hpwyniGpn,

Q. Jwpdwuwnil npnwyh ydwnph (Jdwnbtiph) nhdwg hwiwdw)ttgywé dwiytinny
qupdwlwhG £t thnfuwbgnid wynhyh ubithwlwbnepjwb hpwyniGpn:

zupg 10: ‘Ladwdébtiphg nnpG £ plnpn Shlwbuwlwb Jupdwywnipjulp

U. Jwpdwlwwsé wynhyh wnwyb] wpryniGwybin oqinuugnpéniihg wnwowgwd [pugnighs
GUwdnuinGbph qquih dwup Ypned £ JwpdwinndQ,

2. Jwpdwlywip Ywpnn £ guwblywgwd wwhh stnyw hwdwntp JupdwywinipiniGp, L npwbhg
wnwowgwé Yawubtipp Ypbne £ Jupdwuinndb,



Q.  Jwpdwywidwd wynhyh ubthwywbnipiwl hpwynilpp dJwpdwlwinipjwb dwiybunh
wywpunhb wagbbint £ Jwpdwyw hG:

urbl

Ququulkpunipniup gpuigyty t 10.12.2023p.-ht: 20.01.2024p.-htt vwhdwiqwsé Jupgny 22 169

ukplyuygpt) nhqhnkun swhnmipwhwnl Yydwupnnh owhnipwhwplh hwydupl, npny pwhnipwhwpyh
Jdupuut Eipuluw gnidwpp juqul) £ 4 000 000 22 npud: 2023 p.-h hpugdwt oppwiwnnipiniup

Juquby £ 52 000 000 22 npud: Uhluny dudwbwl wyn hpugdwb sppwtwnnipinithg 15 000 000 22
npudp  pwdht Lt pullp oppwbwpmiput hwplng hwpdwb dwdwbwluopowh  hpugdwi
opowbwpnipjuip:  Cpowbwpnipjumtt  hwplng hwplyny Jwdwbwljuopowinid  hppugdw
opowliunnipyniill puwn gnpdniikntpjut wkuwlukph niikghk) Ehtwnlywy juqup’

1. Upununpulub gnpéniubmipinithg- 5 000 000
2. Uwppbkphtqujht dwnwnipniuutphg -5 000 000
3. Ulpwpd qnuyph Jupdwljunipiniuhg- 5 000 000

Lpwgnighs mbnklnip il

1. Gwquulbpuynipmiup 2023p.-ht ukpiuyugpl] E oppwbtwnnipjut hwpl Jdwpnn hwdwpynnh
nhunud, wjunthtnlb hp UUZ Jdwpnn hwdpynnh nhund,
2. 2024p.-ht bu hwdwdwyt hp nhunidh, hwdwpyt) £ UUZ Jdwpnn juqdulbpynipnii:

Npnoby

1. Nppuwit Ywuquh 4-py tpwdujuljh hwdwp Jdwpdwt Eupulw opowtiwnnipjut hwplp,
2. 20.03.2024p.-htt ydwpdw Gupwlw swhnipwhwplh Epwduwluyht juthiwddwph swthp:

Lnwsnud

Cpowtiwnnipjut hwuiplh hwpdupy
5 000 00073,5% - 175 000

5000 000* 5% - 250 000

5 000 000" 10% - 500 000

Cpowbupm pjub hwply 925 000

Swhmpwhwpyh uipu]gwp’
(52 000 000-15 000 000) = 37 000 000
37 000 000 * 2%= 740 000

4000 000 * 20% = 800 000



740 000 < 800 000

owhnipwhwplh Epwduwuyht juthiuddwp 740 000



